

ЮНКОРЫ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ГОРДОСТЬ РОССИИ»

В канун Нового года пришла отличная новость – восемь работ учащихся [объединения «Юный журналист»](#) удостоены дипломов победителей и призеров IV Международного конкурса «Гордость России».

Ребята написали новогодние истории, придумали сказки, сочинили стихи и представили их на конкурс в номинацию «Новогодняя сказка» в своих возрастных категориях.

- Дипломом I степени награждена **Александра Волкова**.
- Дипломом I степени награждена **Елизавета Комарова**.
- Дипломом I степени награждена **Анастасия Ковальчук**.
- Дипломом I степени награждена **Мария Уткина**.
- Дипломом I степени награжден **Вадим Хвалов**.
- Дипломом II степени награжден **Дмитрий Лыгин**.
- Творчество **Светланы Пономаревой** жюри конкурса отметило двумя дипломами – I и III степени.

Руководитель объединения «Юный журналист» [Лидия Анатольевна Васильева](#) награждена дипломом «За высокопрофессиональную подготовку участников – победителей IV Международного конкурса «Гордость России».

Поздравляем ребят и их педагога с отличными результатами и желаем новых творческих достижений!



